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Hodnotící zpráva z tiskové besedy 

 

Popis realizace vzdělávací akce 

Besedu vedla Ing. Eliška Heidlerová, hlavní manažerka 

projektu MAP II, která v úvodu požádala přítomné o ověření 

kontaktů na redaktory regionálních médií, frekvenci jejich 

vydávání a termíny uzávěrek.   

V první části E. Heidlerová představila projekt MAP II, jeho 

hlavní cíle, výstupy, organizační strukturu. Blíže popsala 

činnosti řídícího výboru, stejně tak pracovních skupin. 

Zdůraznila aktivní zapojení měst Domažlice a Horšovský 

Týn a velmi reprezentativní složení řídícího výboru 

i pracovních skupin. Odkázala na webové a facebookové 

stránky projektu. 

V další části se věnovala Komunikačnímu plánu, konkrétně 

povinné publicitě projektu a konzultačnímu procesu. 

Vysvětlila, co oba pojmy znamenají a jaká je při jejich 

realizaci úloha médií. Povinnou publicitou je myšleno 

informování všech cílových skupin o aktuálním průběhu 

projektu, zatímco konzultačním procesem vyzvání veřejnosti 

ke konzultaci a připomínkám. V obou případech je nezbytné 

zapojení a spolupráce médií. 

 

Název příjemce MAS Český les, z. s. 

Registrační číslo projektu CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008509 

Název projektu 
Místní akční plán rozvoje vzdělávání II ve SO ORP 

Domažlice a ve SO ORP Horšovský Týn 

Termín realizace akce 29. 8. 2019 

Zaměření / téma akce Tisková beseda s novináři 

Stanovený cíl vzdělávací akce 
Seznámení novinářů s projektem MAP II, s pravidly 

a frekvencí publicity a předání tiskové zprávy 

Cílová skupina Novináři místních zpravodajů a regionálních médií 

Počet účastníků 7 účastníků 

Termín zpracování hodnotící zprávy 
(ne dříve než 3 měsíce od realizace 
vzdělávací akce) 

1. 12. 2019 
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Závěr besedy byl věnován pozvánkám na nejbližší 

semináře a vzdělávací akce. Následně byli přítomní vyzváni 

k dotazům a diskuzi. 

Popis přínosů pro cílovou skupinu 
ve vazbě na tvorbu MAP 

Tisková beseda poskytla přítomným základní informace 

o projektu MAP II, jeho realizaci a zapojených subjektech. 

Požádáni byli o spolupráci zejména při aktivitách 

konzultačního procesu, jehož významnost a harmonogram 

jim byl podrobně objasněn.  

Popis dopadů pro cílovou skupinu 
ve vazbě na tvorbu MAP 

Tisková beseda pomohla přítomným pochopit milníky 

a hlavní cíle projektu MAP II, seznámeni byli se jmenovitým 

složením řídícího výboru, které podtrhlo důležitost 

a provázanost projektových aktivit v území. 

E. Heidlerová představila přítomným tiskovou zprávu, kterou 

obdrželi po besedě rovněž e-mailem, a požádala je 

o otištění v nejbližším možném termínu s minimálními 

obsahovými úpravami. 

Na besedě byly navázány nové kontakty mezi realizačním 

týmem a přítomnými zástupci obcí či redaktory tisku. 

 

 

 

 

 
Datum: 1. 12. 2019     Podpis: ………………. 


